

公安部再推6项便民利企新措施 接受教育减免交通违法记分3月起试点

新华社北京1月14日电 记者14日从公安部了解到,公安交管部门将启动接受教育减免交通违法记分等6项便民利企新措施。此次推出的6项新措施中有3项在2020年3月1日起开始试点推行,另有3项在2020年3月底前全国全面实施。

3项试点推行的措施主要是围绕积极推进电子证照在交

管领域应用、优化驾驶人记分管理等方面。主要包括试点机动车检验标志电子化,试点接受教育减免交通违法记分,试点提供交通事故处理进度和结果网上查询。

据公安部交通管理局局长李江平介绍,试点接受教育减免交通违法记分,是坚持教育与处罚相结合,对符合规定条

件的机动车驾驶人,参加公安机关交通管理部门组织的交通安全教育学习、考试或者交通安全公益活动达到相关要求的,减免最高不超过六分交通违法记分,发挥记分制度教育引导、鼓励守法的正向激励作用。该项措施自2020年3月1日起,在湖北、广东深圳等地先行试点。

3项全面推进的改革措施主要是总结推广已试点的改革措施,推进在全国范围内全面落实,进一步扩大改革覆盖面,让更多群众企业享受到便利实惠。一是全面推行租赁车交通违法行为处理简捷快办,二是全面推行小客车转籍信息网上转递,三是全面推行交通安全导航提示服务。

20部门联合发文 军人获二等功以上 将载入地方志

本报综合消息 近日,退役军人事务部、中央宣传部等20部门印发《关于加强军人军属、退役军人和其他优抚对象优待工作的意见》(以下简称《意见》)。意见指出,将服役期间荣获个人二等功以上奖励的现役军人、退役军人名录载入地方志;对个人立功、获得荣誉称号或勋章的现役军人,给其家庭送喜报。

据悉,在构建社会优待体系框架中,上述《意见》涵盖了荣誉激励、生活、养老等共8个方面,其中不乏针对军人及其家属的优待创新举措。

在养老方面,《意见》要求国家兴办的光荣院、优抚医院应对荣获个人二等功以上奖励现役军人的父母等优抚对象,优先服务并减免相关费用。在医疗方面,明确本地区医疗优待定点服务机构,开通优先窗口,提供优先服务;优抚医院为部分优抚对象免收相关费用,提供优惠体检。

在文化交通上,《意见》指出,博物馆等公共文化设施和实行政府定价或指导价管理的名胜古迹、景区等,要对现役军人、残疾军人及其家属、“三属”按规定提供减免门票等优待。现役、残疾军人也可免费乘坐市内公共汽车、电车和轨道交通工具。

此外,《意见》中还提到,目前相关部门正逐步完善优待证制度,明确优待目录、完善奖惩措施。并将为退役军人和烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属统一制发优待证,而这也是优抚对象享受相应优待的有效证件。

一餐喝16万元茅台 国企董事长被免职

新华社深圳1月13日电 深圳市光明区纪委监委13日发布通报称,经过市、区纪委监委初步核实,光明区建设发展集团有限公司存在违反中央八项规定精神公款吃喝情况,经区委区政府研究决定,免去张某某深圳市光明区建设发展集团有限公司董事长等职务。

深圳市纪委监委暗访组近日通过调查发现,深圳市区属的一级国有企业深圳市光明区建设发展集团有限公司举办年会中存在“大吃海鲜餐、大喝茅台酒”的情况,包括食用海参、象拔蚌、洋参石斛炖鲍鱼汤等名贵海鲜。当晚所用白酒为市价约8000元的1.3升装茅台酒,总价在16万元左右。

深圳市光明区纪委监委表示,将对相关责任人一查到底,后续结果将及时通报。光明区将开展自查自纠,举一反三,进一步加大作风建设明察暗访力度,对发现的“四风”问题线索,一律严查快办。

反腐电视专题片《国家监察》12日晚开播,第一集就“猛料”十足。秦光荣北京和老家各有上千平米“大院”,王晓光家里堆满4000多瓶茅台酒、艾文礼带3个箱子交代问题、袁仁国收5公斤黄金鼎……片中许多案件的细节都是首次曝光,令人十分触动。



工作人员在王晓光家中发现有一间房子堆满了茅台酒,数量达4000多瓶。

经销商送给袁仁国一个定制的5公斤的金鼎。

秦光荣部分涉案钱款。

家藏4000多瓶茅台 倒下水道也倒不尽 “亿元贪官”现形记堪比影视剧

王晓光:家中茅台堆积如山 落马前狂倒年份酒

2018年3月23日,国家监察委员会揭牌。就在国家监察委员会挂牌不到10天,贵州省原省委常委、副省长王晓光被采取留置措施,成为监察法出台后首名被查的中管干部。

在得知启动调查之后,王晓光就开始策划串供。暗号、接头、密谈,这种影视剧里的情节,在王晓光身上真实发生了。感觉到自己可能被调查之后,他和涉案人约定,把公园作为碰头地点之一,并买了专用电话号码,商定了暗号秘密联系。

此外,王晓光还着手转移和销毁赃物。被留置后,工作人员在他家发现有一间房子堆满了茅台酒,数量达4000多瓶。

而事实上,在听到风声后,王晓光已经处理掉了一批价格最贵的年份酒。一开始,王晓光把包装撕掉,将酒倒到坛子里。后来他觉得这样不安全,把已经倒到坛子里的年份酒又分批倒入自己家的下水道。

据中央纪委国家监委法规室副主任夏晓东介绍,看到他弯着腰在卫生间里倒这些酒,王晓光的妻子感叹,扔也扔不掉,喝也喝不了,送也送不完,倒也倒不尽,早知如此,何必当初。

多年来,王晓光采取了许多隐蔽手段以权谋私,账户挂在亲戚朋友名下,向企业“借款”入市,盈利后返还,交易额

达4.9亿元,盈利达1.6亿元。2018年9月,王晓光被开除党籍、开除公职,其涉嫌犯罪问题被移送检察机关依法审查起诉。

为讨好袁仁国
经销商送5公斤“仁国”金鼎

袁仁国,茅台集团原党委书记、董事长。从一名酿酒车间工人一步步成为一把手,随着职务提升,他开始利用手中权力违规批专卖店、批“后门酒”搞政治攀附,通过利益输送找“后台”、寻“靠山”。

同时,袁仁国靠“批酒”谋取巨额私利。自2004年以来,仅袁仁国妻子和儿女违规经营茅台酒就获利2.3亿余元。

一大批经销商、供应商千方百计和袁仁国拉关系、搭人脉,大搞利益输送。袁仁国办公室外的走廊,曾经每天门庭若市。

贵州省纪委监委专案组工作人员刘勃介绍,有个经销商为了讨好袁仁国,送给袁仁国一个定制的5公斤金鼎,上面还刻了一句诗“酒冠黔仁国”。为了讨好他,经销商做金鼎时特地把里面的“人”就换成了袁仁国的“仁”字,即“酒冠黔仁国”。

2019年5月,袁仁国被“双开”。“我知罪、认罪、悔罪,我希望通过我的事情对茅台集团的整改提供一些制度上的反思,从制度上铲除腐败的土壤。”袁仁国被查后,“茅台乱象”得到专项整治。贵州省出台一系列

措施,彻底取消批条零售,从制度上消除权力寻租空间。

艾文礼:带3个箱子交代问题
清理涉案款物用了一整天

2018年7月10日,中央纪委国家监委接待了一个特殊的来访者。他是专程从石家庄来投案自首的河北省政协原副主席艾文礼。这是监察体制改革之后,第一个主动投案的中管干部。

艾文礼先后4次主动到中央纪委国家监委交代有关问题。他当时主动投案的情形,工作人员记得十分清楚。中央纪委国家监委工作人员顾松介绍:“艾文礼带来了3个箱子,其中有行李箱也有纸箱,还有编织袋。这些物品都是他过去收受的一些涉案款物和其他的礼品、礼金。他逐一把这些物品交到我们手上,然后摆在桌上的时候,大概占据了桌子一半以上。”

按照程序规定,涉案款物必须逐一清点、登记、拍照。这个工作用了一整天时间,最后由艾文礼签字确认。

2018年10月,艾文礼严重违纪违法,被开除党籍。鉴于自动投案,真诚悔过,纪检监察机关建议对其减轻处罚。2019年4月18日,艾文礼案一审被判处有期徒刑八年。

秦光荣:收红包不停
老家1600平米“大院”曝光

就在艾文礼案于2018年12月开庭审理时,一直关注此案的云南省委原书记秦光荣正处在纠结、惶恐与痛苦中。一个月前,他唯一的儿子秦岭涉嫌严重违纪违法被调查。他痛苦的是儿子要接受调查,紧张的是怕自己一些问题要暴露出来。

秦光荣出身农家,一步步成长为主政一方的正省部级干部。本应用手中权力更好地为百姓造福,但他却背离初心,忘记根本。在走上领导岗位后,秦光荣从未停止收受红包礼金,过年过节收拜年拜节的钱,庆贺生日收祝寿的钱,出国访问收“补贴钱”,搬家添丁收庆贺的钱……他毫无顾忌聚敛钱财。

从湖南到云南,秦光荣身边环伺着一群商人老板,围猎与甘于被围猎交织,为了经济利益而相互勾结。秦光荣生活上贪图享受,爱慕虚荣。他在北京通州区的别墅面积约1200平米,在老家湖南永州修建的“秦家大院”主体建筑面积约1600平米,飞檐翘角、奢华气派。

2019年11月,四川省成都市人民检察院依法对秦光荣涉嫌受贿案提起公诉。此前,其儿子秦岭因涉嫌受贿、贪污已被提起公诉。本是党的高级干部,如今却落得父子齐立案、全家被调查的惨痛结局。

据央视新闻